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Kiełbasa cenniejsza niŜ
zabytek
Koniec z zabytkową wieŜą. Za
kilkanaście miesięcy będą... 

PoŜary pustoszą Chorwację
(fot. Mariusz)
Władze chorwackie zarządziły w
sobotę ewakuację z... 

O włos od tragedii polskich
turystów w Maroku (fot.
Michał)
- Jednym słowem cud - tak mówi się
o tym co spotkało... 

Szkło kontaktowe

Zaproszenie
Premier na parapetówie? Czemu
nie! 

W Pisie bez zmian
Bojkot trwa... 

Posłowie i pogoda
17.09 | Chłodna atmosfera dotarła
równieŜ do Sejmu. 

Bojkot złamany
17.09 | Pierwszy po długiej przerwie
poseł PiS w studiu... 

 

10:33, 22.09.2008 /Puls Biznesu

Hołowczyc rozładuje korki
RUSZA PRZETARG NA KOMPUTEROWY SYSTEM ZARZĄDZANIA RUCHEM

Nad projektami pracuje w Parlamencie Europejskim m.in. Krzysztof
Hołowczyc

Nowy inteligentny system transportu (ITS) niedługo będzie wdraŜany w
Polsce. Resort infrastruktury rozpisał przetarg na opracowanie strategii
uruchomienia ITS, który ma poprawić bezpieczeństwo i rozładować korki.

System ITS opiera się na monitorowaniu ruchu pojazdów komunikacji miejskiej oraz
sterowaniu sygnalizacją w taki sposób, aby nie dochodziło do opóźnień. Ma równieŜ
pomagać w rozładowywaniu korków, powstających przy okazji wypadków drogowych,
przez informowanie o nich i wskazywanie objazdów.

Bruksela ekologiczna

W cytowanym przez "Puls Biznesu" unijnym
programie czytamy: "Celem jest takie
zarządzanie pojazdami, ładunkami i trasami
(...) które umoŜliwi poprawę
bezpieczeństwa, zmniejszenie zatłoczenia,
skrócenie czasu przejazdu i ograniczenie
zuŜycia paliwa."

Bruksela planuje wprowadzenie wielu rozwiązań, które pomogą spełnić jeden z jej
głównych celów - transport bardziej przyjazny dla środowiska. Szacowane zuŜycie
paliwa po wdroŜeniu ITS ma bowiem zmaleć o 47-70 proc., a redukcja emisji spalin o
30-50 proc.

Inteligentni zyskują

Kraje europejskie, które wdroŜyły ITS, odnotowały 20-procentowe zwiększenie
przepustowości miejskich arterii. W USA i Kanadzie systemy te przyniosły zmniejszenie
nakładów na infrastrukturę transportową o prawie 35 proc. - podaje "Puls Biznesu".

System przynosi jednak takŜe bardziej "namacalne" korzyści. W Göteborgu (Szwecja)
dzięki ITS4mobility, stworzonemu przez Volvo, moŜna na ekranie komputera i
telefonu śledzić rzeczywistą trasę swojego autobusu. W samych pojazdach znajdują
się informujące o przesiadkach i czasie jazdy monitory, a za opóźnienia groŜą
przewoźnikom kary.

Polska ma, ale nie skoordynowane

- W Polsce inteligentne systemy transportowe wprowadzono w kilku miastach, ale
problem polega na tym, Ŝe są one od siebie niezaleŜne i nie mogą współpracować.
Ministerstwo chce opracować strategię, która pozwoli wdroŜyć spójny, kompatybilny
model dla całego kraju - powiedział w "Pulsie Biznesu" Krystian Warda,
odpowiedzialny w resorcie za informacje o przetargu.

NajwaŜniejszym elementem programu ITS jest uprzywilejowanie komunikacji
publicznej. Dzięki temu w wielkich miastach moŜliwe jest zmniejszanie ruchu, i wraz z
tym mniejsze zanieczyszczenia środowiska.

Rajdowy mistrz w walce o drogi

Koszty programu mogą sięgać setek milionów złotych. W Parlamencie Europejskim
powstaje kilka planów, mających pomóc we wdroŜeniu ITS. W pracach nad
inteligentnym samochodem (oszczędzającym paliwo i przeciwdziałającym wypadkom),
systemem Galileo (nawigacja satelitarna) i e-Call (system informacji o wypadkach)
bierze udział Krzysztof Hołowczyc, wielokrotny mistrz rajdowy. Jak zapewnia na
swojej stronie internetowej: - Wierzę, Ŝe poprzez Parlament Europejski uda mi się
wymusić zdecydowane działania na rzecz budowy nowoczesnych dróg i poprawy
bezpieczeństwa ruchu. To będzie moja misja.

sm ram

 

Informacje dnia

Przewrócił tira i rzucił się do...

Wielka eksplozja w centrum Miami 

Solorz bierze Sferię

Drzewiecki: zakład, Ŝe Listkiewicz nie...

Napadł z bronią na bank, dał się... 

Tajny program atomowy Iranu

"Kuba najlepszy w Bundeslidze"

Wałęsa gorszy od Mieszka

Niekończąca się lustracja?

Ceny wciąŜ rosną szybko

wygraj pieniądze na nowy biznes

Sport

Kubica: decyzja moŜe jutro

Pozostać w BMW czy iść w nieznane - taki wybór ma
przed sobą jedyny Polak w Formule 1 Robert Kubica.
- Wybór jest... czytaj dalej »

Drzewiecki: zakład, Ŝe Listkiewicz nie...
"Kuba najlepszy w Bundeslidze"
Olimpijki połoŜyły Kalisza na łopatki
Latynoski finał
Raikkonen - napastnik bez gola

czytaj więcej z kategorii: sport »

Biznes

WIG 20 pełznie pod kreską

Na warszawskiej giełdzie po silnych wzrostach w
piątek, takŜe poniedziałek zaczął się na plusie. Stało
się tak pod... czytaj dalej »

Kto zapłaci za ratowanie banków
Solorz bierze Sferię
Ceny wciąŜ rosną szybko
Rifkin: kryzys jeszcze się pogłębi
Mniejszy ruch tirów z Litwy

Waluty   

1 EUR 3.28 zł -1.25%

1 CHF 2.05 zł -1.51%

1 USD 2.25 zł -3.85%

1 GBP 4.14 zł -1.35%

Notowania

mWIG40 2346.12 -0.98%

WIG 38277.9 -0.22%

WIG20 2431.46 -0.10%

czytaj więcej z kategorii: biznes »

Świat

Tajny program atomowy
Iranu
Nie moŜna wykluczyć, iŜ Iran
prowadzi tajny program
nuklearny - oświadczył szef

Międzynarodowej Agencji Energii... czytaj dalej »

Turyści porwani w Egipcie
Talibowie porwali 140 osób
Niemcy nie szukają polskiego nurka

więcejNajwaŜniejsze Najnowsze Polska Świat Sport Biznes Meteo Michałki Kultura

Hołowczyc rozładuje korki - Informacje - portal TVN24.pl - 22.09.2008 http://www.tvn24.pl/-1,1565695,0,1,holowczyc-rozladuje-korki,wiad...

1 z 6 2008-09-22 16:55



Powiadom znajomego

Drukuj artykuł

Więcej na ten temat

UNESCO: Stop budowie drogi przy
byłym KL Auschwitz
"Budowa dróg jest widoczna gołym
okiem" 

Bez nadzoru i fachowców, czyli budowa
autostrad 

"Stoimy - dróg na Euro nie będzie" 

Autostradą do Niemiec pomkniemy w
2011 roku

Podyskutuj (17) + Dodaj komentarz

22.09.2008 | ~kierowca

16:05  

14:50

15:18

13:15

Śpiąca komisja
17.09 | Posłowie wolą spać niŜ
pracować. 

Przeprosiny posła
17.09 | Poseł Kłopotek przeprasza... 

Nowe wideo

Nadchodzi Oktoberfest
Monachium szykuje się na
najsłynniejsze święto piwoszy... 

Dzieci zaraŜone kiłą
Policja szuka męŜczyzny, który miał
kontakty seksualne... 

Naomi dla potrzebujących
Moda w słuŜbie ludzkości, czyli
dobroczynny pokaz... 

Sms uratował Ŝycie
Policjanci z śar uratowali przed
popełnieniem... 

Ruszył Oktoberfest
KaŜdy szanujący się piwosz powinien
tu być. W stolicy... 

Europejski Dzień Bez
Samochodu - politycy dają
przykład
W poniedziałek obchodzony jest
bowiem Europejski Dzień... 

będzie świadczyć o inteligencji słuŜb ruchu drogowego? Bo ...
... obecna inteligencjia sygnalizacji świetlnej świadczy o bardzo niskiej inteligencji
słuŜb nią się zajmujących.

Zobacz wszystkie

Pozostałe informacje

Napadł z bronią na bank,
dał się sfilmować

POLICJA POSZUKUJE UZBROJONEGO BANDYTY - ZOBACZ FILM

Od piątku stołeczni policjanci poszukują męŜczyzny, który próbował okraść bank.
Twarz niedoszłego rabusia zarejestrowały kamery ochrony. Bandyta strzelał w banku,
lecz na dźwięk alarmu uciekł bez łupu.czytaj dalej »

200 na godzinę - o stówę za szybko 

Operacja: łapaj złodzieja 

 

APEL WS. IPN

PiS: czy
premier się
czegoś boi?
Od kilku miesięcy mamy do czynienia z
groźbami, ośmieszaniem Instytutu
Pamięci Narodowej i próbą zmniejszenia

jego budŜetu. I dlatego apelujemy do premiera, by określił stanowisko PO wobec IPN
i potępił naciski - mówili...czytaj dalej »

"Gdyby Kurtyka był człowiekiem honoru, strzeliłby sobie w łeb" 

Tusk za i przeciw zwiększeniu budŜetu IPN 

 

Niekończąca się lustracja?
DZISIAJ "TERAZ MY!" I "TERAZ MY! DOGRYWKA"

Czy temat lustracji będzie się ciągnął jeszcze przez pokolenia i ciągle odkrywać
będziemy kolejnych szpiegów? Ile złego wyrządził swoimi donosami Aleksander
Wolszczan? W programie "Teraz My! Dogrywka" ostre starcie...czytaj dalej »

"śaden rząd nie będzie o mnie decydował" 

"AndŜelice Borys nie stanie się krzywda" 

 

CZŁONKOWIE KLUBU SĄ ZDZIWIENI TĄ DECYZJĄ

Zniknęły plomby w ośrodku atomowym
Prezydent i premier cudem uniknęli śmierci

czytaj więcej z kategorii: Świat »

Polska

Przewrócił tira i rzucił się do ucieczki...
zygzakiem

Kiedy jego tir wpadł do rowu na drodze między
Sporyszem a Rzecznicą w woj. pomorskim, kierowca
nie zastanawiał się... czytaj dalej »

Napadł z bronią na bank, dał się sfilmować
Wałęsa gorszy od Mieszka
Niekończąca się lustracja?
PiS: czy premier się czegoś boi?
Czarnecki nie chce być szefem PZPN

czytaj więcej z kategorii: polska »

Meteo

W górach sypnęło śniegiem

W pierwszy dzień astronomicznej jesieni sypnęło
śniegiem, ale jest teŜ dobra wiadomość dla
wszystkich, którzy... czytaj dalej »

Siedem rzek Podkarpacia grozi wylaniem
Lepiej nie wychodzić w Bieszczady
Kolejny atak zimy w górach
Ike i Gustav kosztowały Kubę 5 mld dolarów
Na Gubałówce spadł pierwszy śnieg

 

czytaj więcej z kategorii: meteo »

Kultura

"Rockefeller Plaza 30"
tryumfuje
Okrągła, 60. rocznica wręczenia
w Los Angeles nagród
telewizyjnych Emmy musiała

zrobić wraŜenie. I zrobiła.... czytaj dalej »

"Rób to prosto, głupcze"
Adamczyk w filmie z Luisem Figo
Złote Lwy "poŜarły" Moskwę
Polański: reklama to prostytucja...
"Sztuczki" na Oscara

czytaj więcej z kategorii: kultura »

Michałki

Wielka eksplozja w centrum Miami

Było wielkie "bum" i po ogromnym stadionie Miami
Arena został tylko dymiący krater. Władze Miami na
Florydzie... czytaj dalej »

Gruchała juŜ nie potańczy
Festiwal tatuaŜu w Manili

temp. 11 6  °C  ciśn. 1018 hPa

ostatnia prognoza 

Warszawa
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16:31  

16:18  

15:23

Nieograniczenie ograniczony kontrowersyjny
przetarg MSZ. Mogła wygrać tylko jedna firma.

PrzecieŜ u nas ci jeszcze dostatek mebli z
okresu "późnego ...
22.09.2008 | ~Refleksyjny Antonio

Poseł PiS Zbigniew Girzyński w TVN24 broni
Cenckiewicza i IPN. Co sądzisz o występie i jego
słowach?

Giełdy lecą w dół. Co robić z pieniędzmi?

Sprzedała dziecko za 2 tys. zł

Premier chce kastracji pedofilów

Kim Dzong Il mocno niedomaga. Co będzie z
Koreą?

Ławrow w Polsce. Jest szansa na przełom?

CERN kombinuje z czarną dziurą. Będzie koniec
świata?

Rokity powrót do polityki. Jak oceniasz?

Polacy w Pekinie. Sukces czy poraŜka?

Podpisujemy umowę o tarczy antyrakietowej.
Jak oceniasz decyzję rządu?

17.09.2008 | Jarosław Kostkowski

Powrót mgieł
Zakrada się wieczorem, skrywając
dowcipnisia, który do...czytaj
dalej »

16.09.2008 | Jacek Stawiski

Realpolitik
Kaukaski kryzys przypomniał nam
o tak zwanej realpolitik,...czytaj
dalej »

15.09.2008 | Maciej Mazur

Nieczynne do odwołania
Nieczynne. Blog zamknięty z
powodu braku personelu....czytaj
dalej »

Śmierć na przejeździe
kolejowym
Jedna osoba zginęła, a kilka jest
rannych po zderzeniu... 

Fakty

Terror w Pakistanie
21.09 | To była masakra -
opowiadają ci, którzy na... 

Na wschodzie bez zmian?
21.09 | Jeśli Zachód znowu uzna, Ŝe
wybory na Białorusi... 

Śmierć we wraku
21.09 | Kolejna ofiara zatopionego
15 lat temu promu... 

Mały bohater
21.09 | Gdy mama straciła
przytomność, chwycił telefon... 

Euro-AGD
21.09 | 100 tys. złotych -
niewykluczone, Ŝe nawet tyle... 

Poszli w las
21.09 | Grzybiarze ruszyli w lasy i
pomstują, Ŝe coraz... 

Niemcy nie
szukają
polskiego
nurka
Wbrew wcześniejszym informacjom, nie
będzie poszukiwań polskiego nurka, który zaginął w sobotę we wraku promu "Jan
Heweliusz". Poszukiwania mogą być wznowione, ale na koszt
wnioskodawcy.czytaj dalej »

Polski nurek nie wypłynął
z wraku "Jana Heweliusza" 

Tragiczna wyprawa na ryby 

 

SONDAś TNS OBOP

PO spada,
PiS rośnie
Gdyby wybory odbyły się w pierwszej
połowie września, PO uzyskałaby 54
proc. poparcia, zaś PiS - 28 proc. -
wynika z najnowszego sondaŜu TNS
OBOP. Do Sejmu wszedłby jeszcze tylko

SLD, uzyskując 6 proc. głosów. czytaj dalej »

Polacy wierzą w koalicję 
Rewolucja październikowa rządu 

 

Przewrócił tira i rzucił się
do ucieczki... zygzakiem

KONTRABANDA W KABINIE PRZEWRÓCONEJ CIĘśARÓWKI

Kiedy jego tir wpadł do rowu na drodze między Sporyszem a Rzecznicą w woj.
pomorskim, kierowca nie zastanawiał się długo, tylko uciekł z miejsca wypadku.
Policjanci odnaleźli biegnącego zygzakiem męŜczyznę - okazało...czytaj dalej »

"Huk, dym, pociąg kiwa się na lewo i prawo..." 

Pędził po śliskiej drodze
- straŜ musiała ciąć 

 

CZARNECKI ZREZYGNOWAŁ Z KANDYDOWANIA

Drzewiecki: zakład,
Ŝe Listkiewicz nie
wystartuje?
Michał Listkiewicz nie będzie juz
prezesem PZPN-u - tak przynajmniej
twierdzi minister sportu Mirosław
Drzewiecki. Polityk PO Ŝartował, Ŝe
wygra kilka atrakcyjnych zakładów, gdyŜ wie, iŜ w wyborach 30
października...czytaj dalej »

Czarnecki nie chce być szefem PZPN 

Leo oskarŜany o korupcję 

 

SLD CHCE WAŁĘSY, PSL WOLI MIESZKA NA NOWYCH MONETACH

Wałęsa gorszy
od Mieszka
Lech Wałęsa nie ukrywa, Ŝe chciałby,
aby jego wizerunek znalazł się na
polskiej monecie euro. - Chciałbym
jednak, by nie był to niski nominał, bo
takimi monetami ludzie będą z wiatrówki

strzelać - wyjaśnił były...czytaj dalej »

J. Kaczyński: Euro w 2020 
PiS chce euro -referendum 

 

Pingwiny gotowe na miłość
"Morska bryza" kontra "męska szatnia"
Cichopek i Hakiel powiedzieli sobie "tak"

czytaj więcej z kategorii: michałki »

Dyskusje na forum

Blogi

Magazyny

PROSTO Z POLSKI

Program poświęcony sprawom i
problemom, którymi Polacy Ŝyją
na co dzień. Autorzy...

czytaj dalej »

FAKTY LUDZIE
PIENIĄDZE

Program, którego pomysłodawcą
jest Roman Młodkowski,
prowadzi Marcin Kowalski na

zmianę z...
czytaj dalej »

PUBLICZNA.TV

Pierwszy interaktywny talk-show
w polskiej telewizji: publiczna.tv.
Widzowie na Ŝywo...

czytaj dalej »

SZKŁO KONTAKTOWE

Program, w którym prowadzący
wraz ze swoimi gośćmi, w luźnej
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16:25  

14:02
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W górach sypnęło śniegiem
... A OD ŚRODY WRACA DO NAS LATO!

W pierwszy dzień astronomicznej jesieni sypnęło śniegiem, ale jest teŜ dobra
wiadomość dla wszystkich, którzy tęsknią za słońcem. Od środy szykuje się znaczne
ocieplenie. Słupki rtęci pokaŜą prawie 20 stopni.czytaj dalej »

Biały puch na Czarnym Lądzie 

W górach śnieg, a na jabłoniach kwiaty 

 

KANCELARIA PREMIERA OMIJA PRAWO?

Urzędnicy bez
uprawnień: "temat
dla Pitery"
Kancelaria Premiera nagina prawo, gdyŜ
czterech spośród 20 szefów
departamentów ministerstw kieruje nim
bez koniecznych kwalifikacji - pisze
"Newsweek". - To doskonały temat dla Julii Pitery - skomentował w TVN24
poseł...czytaj dalej »

RAPORT SPECJALNY: RZĄD TUSKA 

 

ROZBIŁ SAMOLOT I UCIEKŁ

Poszukiwany
pilot dzwonił
do Ŝony
Kilkudziesięciu policjantów i straŜaków, a
nawet pies tropiący. Oni wszyscy
poszukują pilota awionetki, która w

niedzielę rozbiła się w lesie w pobliŜu Międzychodu (Wielkopolska). Według policji,
męŜczyzna zadzwonił do...czytaj dalej »

Rockmeni ranni w katastrofie samolotu 

Zamknięte klapy mogły zabić 150 osób? 

 

Wielka eksplozja w centrum Miami
ZOBACZ, JAK BURZONO OLBRZYMI STADION MIAMI ARENA

Było wielkie "bum" i po ogromnym stadionie Miami Arena został tylko dymiący krater.
Władze Miami na Florydzie postanowiły pozbyć się nieuŜywanego stadionu i wysadziły
go w powietrze.czytaj dalej »

 

WŚRÓD PORWANYCH NIE MA POLAKÓW

Turyści
porwani
w Egipcie
W poniedziałek w Egipcie
niezidentyfikowani sprawcy porwali
kilkunastu zagranicznych turystów. Nie
ma wśród nich Polaków, co potwierdziła polska ambasada w Kairze. Porwanych
zostało pięciu Włochów, pięciu Niemców, Rumun...czytaj dalej »

Dziecko uprowadzone przez ojca wróciło do kraju 

Betancourt "uosobieniem walki z terrorem" 

 

KOREA PŁN. PRZYGOTOWUJE SIĘ DO URUCHOMIENIA REAKTORA?

i Ŝartobliwej formie...
czytaj dalej »

24 GODZINY

Magazyn informacyjny.
NajwaŜniejsze informacje dnia w
godzinnym podsumowaniu.
czytaj dalej »

KROPKA NAD I

„Kropka nad i” to autorski
program Moniki Olejnik, w
którym dziennikarka...
czytaj dalej »

Tagi

aborcja abw alkohol cba chiny dzieci ekologia

euro2008 formuła1 gruzja homoseksualizm

internet izrael karnawał katastrofa kibice koncert

korupcja kościół lustracja media mieszkania miłość

moda muzyka narkotyki niemcy pieniądze policja

prezydent rosja rząd tarcza terroryzm

usa wybory wypadek zdrowie zwierzęta
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Zniknęły
plomby w
ośrodku
atomowym
Korea Północna poprosiła

Międzynarodową Agencję Energii Atomowej, by usunęła plomby i kamery w ośrodku
atomowym w Jongbion, a inspektorzy MAEA spełnili tę prośbę. To kolejna odsłona
ciągnącego się latami konfliktu wokół...czytaj dalej »

Korea: Wznawiamy działanie reaktora jądrowego 
Kim Dzong Il mierzy w USA 

 

Prezydent i premier cudem
uniknęli śmierci

ZAMACH TERRORYSTYCZNY W ISLAMABADZIE

Prezydent i premier Pakistanu mieli w sobotę jeść kolację w hotelu Marriott w
Islamabadzie, który w tym dniu został zniszczony w krwawym zamachu
terrorystycznym - poinformowały pakistańskie źródła rządowe. Jednak
w...czytaj dalej »

Porwano afgańskiego dyplomatę 
"Strzelaliśmy do Amerykanów" 

 

UKRAINA BOI SIĘ ODPŁYWU OBYWATELI

Miliony Ukraińców
dostaną rosyjskie
paszporty?
AŜ osiem milionów Ukraińców moŜe
ubiegać się o rosyjskie obywatelstwo po
tym, jak rosyjski parlament w ubiegłym
tygodniu uprościł ustawę o
obywatelstwie - pisze w poniedziałek kijowska gazeta "Dieło".czytaj dalej »

"Ukraina w NATO wywoła głęboki kryzys" 
"NATO nie zabezpieczy Europy" 

 

ZOBACZ NA FILMIE JAK OLIMPIJCZYCY "GRYZĄ TRAWĘ"

Olimpijki połoŜyły
Kalisza na łopatki
Do niecodziennego wydarzenia doszło w
Ciechanowie. Polskie olimpijki - Otylia
Jędrzejczak, Maja Włoszczowska i
Agnieszka Wieszczek - wraz z kolegami -
pokonały reprezentację
parlamentarzystów 5:3. Na murawie

zdarzyło...czytaj dalej »

Majewski objawieniem
Jędrzejczak poraŜką 
Olimpijka ofiarą niezwykłej kradzieŜy 

 

CHOĆ NIE JEST NAJWIĘKSZY, JEDNAK MA TO "COŚ"

To moŜe być
najdroŜszy
diament świata
W kopalni Letseng w Lesoto wydobyto
być moŜe najdroŜszy diament
wszechczasów. Eksperci szacują, Ŝe po
oszlifowaniu wyprzedzi najwspanialszy z klejnotów Korony Brytyjskiej - Koh-i-
Noor.czytaj dalej »

 

"TANIEC Z GWIAZDAMI" JEST BEZLITOSNY
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Gruchała juŜ
nie potańczy
Kolejny odcinek "Tańca z gwiazdami"
oznacza kolejnych rozczarowanych
tancerzy, których juŜ w programie nie
zobaczymy. Tym razem los i
telewidzowie nie uśmiechnęli się do

naszej niegdyś odnoszącej sukcesy florecistki,...czytaj dalej »

Cichopek
i Hakiel powiedzieli sobie "tak" 

11-latka śpiewa, Chylińska ryczy
Talenty wystartowały w TVN! 
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